

体育进高考“板上钉钉”学生可在两“套餐”中任选其一

不少高三学生主动“加餐”

本报11月16日讯(记者 李楠楠) 2012年山东省将体育计入高考总分已经确定,虽然分值未确定但测试项目包括长跑、掷实心球、立定跳远,学生可选择其中两项进行测试。目前烟台市各个高中也开始有目的地加强体育锻炼,不少同学甚至主动“加餐”,增加运动量。

11月16日烟台莱山一中高三学生同往常一样,9时20分准时到操场集合跑操。“学生知道体育要纳入高考成绩,上课间操和体育课都积极了很多。”体育老师杨老师说。

近日,烟台各个高中收到了《山东省2012和2014年普通高考招生考试制度改革实施方案(试行)》,我省2012年高考体育满分20分,测试项目“3选2”,学生们可根据自己的实际情况选择考试内容,具体测试项目为男子1000米、女子800米跑;立定跳远;掷实心球。其中男子1000米、女子800米跑满分12分;立定跳远满分8分;掷实心球满分8分。

“体育测试成绩满分20分,但这20分在高考中占多大比例现在还没有确定。”烟台一中高三班主任梁老师说,“但体育进高考‘板上钉钉’,学校方面已经有目的性的



莱山一中课间操跑步。李楠楠 摄

加强体育锻炼。”

“现在只知道高考体育有3项测试项目,但是具体的考试规则和标准都没有出来,我们现在也只能加强学生跑步等基本素质的训练。再就是每个学生的情况也不一样,不好制定具体的练习规划,只能按照原来体育课的要求进行练习,一旦有了相关政策,我们会随机调整高三学生的锻炼计划。”莱山一中办公室主任刘文明说。

现在烟台各个高中学校每周安排两节体育课,对于考试涉及的项目有所侧重的加强训练。同时,学校安排上午和下午两次课间跑

步,每次20分钟。新学期开始后,各个高中主动到操场上活动的高三学生明显增多,尤其是女生,往常以各种理由躲避运动,如今主动性大增,常常主动“加餐”,增加运动强度。

对此,莱山一中体育老师杨老师说,考生们其实不用担心,只要平时加强锻炼,考试时发挥正常,基本不会影响高考成绩。而且不同体质考生可选不同“套餐”。身体条件好的同学,选择长跑和立定跳远作为体育考试项目应该还是比较“划算”的,而针对身体偏胖的同学,实心球和立定跳远得满分的希望很大。

订《齐鲁晚报》 免费学剑桥英语

抓紧时间报名还剩20个名额

本报11月16日讯(记者 王双) 本报自启动订报免费学英语活动后,受到众多读者的关注。据了解,经过一周左右的火爆报名,因本次活动名额有限,目前还有20个名额,家长可抓紧时间为孩子报名。

“以前只遇到赠几节课听课的活动或者优惠部分课程,没想到这次的活动竟然是全部免费学完一整期的课程,真是太好了!”家长韩女士说道。韩女士告诉记者,“我孩子今年四岁,同事看到《齐鲁晚报》上的这个好消息赶紧告诉我,我正想着要给宝宝订一份明年的《齐鲁晚报》,还能让孩子

免费学英语,真是一举两得的好事。”

据了解,本次活动中凡在三特外语培训学校订一份2012年《齐鲁晚报》,即可领取三特外语培训学校英语学习卡(价值500元)一张,学习卡适用一整期剑桥少儿英语 Playway或剑桥预备级,课程时间为3个月。适合3-10周岁的少儿,目前还有20个名额,家长可抓紧最后的时间报名。

订报电话:0535-6086883,6089500。

订报地址:芝罘区胜利路1号甲三楼(南山公园东200米地税局东)。

相关链接

烟台三特外语培训学校创办于1998年,是经批准的正规范办教育机构,2008年、2009年、2010年连续三年被评为芝罘区一类学校、烟台市一类学校。多年受政府委托举办外语大赛、烟台市外语节及外语角活动。始终坚持“以人为本,追求卓越”的教育理念,“让每一位学生都得到提高,每一位老师都施展才华,每一位家长都收获希望”。

婴幼儿讲座抢票进入倒计时

本报11月16日讯(记者 王双) 宝宝爱咬人怎么办?宝宝被小伙伴欺负了怎么办?宝宝从出生到成长中有很多家长所关心或不明白的问题,11月19日,您的这些困惑都可以解决,黄丹开创教育校长黄丹女士将跟家长在现场互动给家长一个满意的答案。

“孩子2岁了,是个非常老实的孩子,但是经常被小伙伴欺负,每次被欺负后我们看在眼里疼在心里,却不知道该如何帮助她。”一位姓孙的女士来电这样问道。对此,黄丹说:“在孩子的世界里是单纯又简单的,没有欺负与被欺负的字眼,每个孩子因为个体差异而处于不同的阶段,有着不同的特

点。”11月19日,黄丹还将为家长讲述处于不同年龄阶段,孩子的不同特点。

本次讲座完全是公益性活动,适合0-6周岁孩子的家长,家长可免费领票入场。讲座将于11月19日早8:30在芝罘区环山路新闻中心二楼发布厅举行,至10:30结束。欢迎家长们积极参与,想了解更多,快来领票和专家面对面的沟通吧!

领票热线:0535-6892532

0535-6892533

领票地址:石沟屯鹿鸣小区对面新城南街6号

领票热线:0535-6630816

领票地址:芝罘区环山路3号润利大厦1606室

耳聋基因筛查 惠及两万余名听力残疾人

本报讯 “2011年市政府为人民群众办实事工程”之一“北京市高危人群耳聋基因筛查项目”,是由北京市残疾人联合会、市卫生局、市人口和计划生育委员会、中关村管委会、生物芯片北京国家工程研究中心暨博奥生物有限公司联合开展的,在运行期间得到了有关部门以及有关单位的大力支持和密切关注。

该项目从3月3日启动至今,目前已经进入数据分析

和总结的收尾阶段。现已完成北京市16个区县20839名持证聋人的血样采集,筛查上站率96%;发现遗传性耳聋基因携带者2968人,其中药物性耳聋基因携带者400人。通过耳聋基因检测能够明确耳聋的病因,减缓或避免迟发性耳聋的发生,尽早发现药物性致聋高危人群,避免药物性耳聋的发生;对聋人进行生育或再生育指导,降低聋儿出生风险。

编辑:王世新 美编/组版:夏坤

刁娜获“烟台市优秀共青团员”称号

本报11月16日讯(记者 李楠楠) 16日共青团烟台市委授予刁娜同志“烟台市优秀共青团员”荣誉称号,并下发《关于在全市团员青年中开展向刁娜同志学习的通知》,号召全市广大团员青年向刁娜同志学习。

刁娜,女,24岁,共青团员,山东省龙口市诸由观镇人,南山集团有限公司员工。10月23日晚,刁娜和爱人开车经过龙口市通海路富龙搅拌站附近时,看见一女子因交通事故受

伤躺在路中央。两人担心该女子有被过往车辆二次撞伤的危险,便下车营救。在指挥过往车辆绕开受伤女子时,由于天黑路滑,一辆轿车躲闪不及,刁娜不幸被车刮倒。经龙口市人民医院检查,刁娜右腿严重骨折。被撞女子经抢救脱离生命危险。刁娜见义勇为、舍身救人的事迹,被中央、省、市各级媒体予以广泛报道,国内各大新闻网站大量转载,引发社会各界和市民的关注和赞誉,被称为“龙口最美女孩”。



刁娜

市领导看望刁娜

本报11月16日讯(记者 孙芳芳) 16日上午,受烟台市委、市政府主要领导委托,市委常委、宣传部长刘延林带领市直有关部门负责人、医疗专家,到刁娜家中看

望了刁娜及其家人,并送上了慰问金和营养品。

刘延林首先向刁娜及其家人表示亲切问候和良好祝愿。他说,刁娜不顾个人安危、在车流中勇救伤

者的事迹经媒体报道后,引起了全社会的广泛共鸣和强烈反响,得到了社会各界的高度关注和普遍赞誉。要在全市上下广泛开展向刁娜同志学习活动,大力弘扬见义勇为、助人

为乐等中华民族的传统美德。

刘延林详细了解了刁娜的伤情和治疗情况,同时鼓励刁娜积极配合治疗,争取早日康复,重返工作岗位。

岁末车展团购等你来报名

市民可拨打6630821报名参加团购



本报11月16日讯(记者 孙芳芳) “正好年底打算买辆车,有这么个机会能参加车展真是太好了。”16日上午,市民杨明打来报名电话,要参加12月的汽车团购活动。这两天市民打来的热线电

话一个接一个,像杨明一样打算年底购车的市民一定不要错过这次机会。

由齐鲁晚报·今日烟台主办,烟台市工商业联合会、烟台市汽车商会、烟台汽车品牌经销商协

办的岁末车展,是年底规模最大、档次最高、让利最大的车展。

此次车展受到了众多汽车经销商的关注,烟台汽车品牌经销商争相预定展位。车展在烟台国际博览中心室内2万多平方米的展位上展出50多个品牌,将汇集烟台本地大部分品牌经销商,预计展出的车型将基本涵盖市场上的主流汽车品牌。

不光是规模庞大,此次活动优惠力度也是空

前,记者了解到此次车展上会有千万元优惠大放送,目前团购报名正在火热进行中。同时,活动还得到了烟台当地众多实力媒体的鼎力支持,宣传力度也是空前。

此次车展活动在国际博览中心举行,车展于2011年12月10日、11日举办,团购专场定于12月17日、18日。目前团购报名正在火热进行中,市民可通过拨打本报热线6630821报名参加团购。